

## 神韵成立二十周年 2026 演季在法国开幕



神韵艺术团 2026 年演季全球巡回演出已于 12 月 18 日在法国开幕

【明慧网】在神韵艺术团成立二十周年之际，二零二五年十一月，美国德克萨斯州联邦参议员约翰·科宁（John Cornyn）致信美南法轮大法佛学会表示祝贺，并赞扬神韵传承与分享中国古典舞、音乐及传统文化的奉献精神。

科宁参议员说：“这是你们及整个团队都值得骄傲的成就。庆祝二十周年，彰显了你们对传承与分享中国古典舞、音乐及传统的奉献精神。”“我鼓励你们在未来的岁月里，继续追求卓越。”

二零二五年，德克萨斯州已有十几个城市的市长及市议会向神韵艺术团颁发褒奖或宣布“神韵日”。十二月二十六日，神韵艺术团将在休斯顿拉开二零二六年度德州巡演的序幕，并将陆续莅临奥斯汀、达拉斯、

圣安东尼奥等 8 个城市为德州观众带来精神和艺术的盛宴。

神韵艺术团成立于 2006 年 8 月。2025 年的全球巡演，神韵的八个艺术团走遍全球五大洲 26 个国家，近 200 个城市，演出近 800 场，为现场超过一百万观众呈现了中华神传文化的深邃内涵。2026 年的全新演出已于 12 月 18 日在法国拉开帷幕。2026 年演季将继续登上全球各大剧院的舞台，其中包括纽约林肯中心大卫寇克剧院 18 场、华盛顿 DC 肯尼迪艺术中心歌剧院 12 场、多伦多四季表演艺术中心 8 场、巴黎国际会议中心 16 场、悉尼 Lyric 剧院 11 场、意大利米兰阿尔钦博第剧院 14 场等。神韵官方网站：<https://shenyun.org>

### 新闻快读

【明慧通讯员】我们收到一则消息，称二零零六年至二零零七年期间，一名张姓死刑犯生前曾向河北廊坊三河市的法轮功学员透露，他参与了枪毙军队法轮功学员的罪恶行动。

据此人讲，当时江泽民下令枪毙了五名军人法轮功学员。受害者官职最大的是 39 军政委，姓蒋或姜，还有一名团长和一名连长。一个中将带领他们到了一块沙地，挖了一个沙坑，命令五人跪在坑边，枪毙后一起埋了。此事的参与者全部签署保密协议，终生不得向任何人泄漏。对死难者家属，中共可能谎称“因公牺牲”之类的。

该死刑犯后来与几个人坐出租车，抢劫后杀害了司机，抛尸野外，被破案后判处了死刑。他看自己没有活着出去的希望了，便悄悄向法轮功学员说出了这一重大秘密。

该抢劫杀人案应该是在三河或者廊坊判的，查那两年的判决书，根据案情有可能查出这个人的名字和参军等线索。希望良心人士帮助提供更多线索与证据，为这五名大法弟子昭雪冤情，也为自己种下善因。◇

# 曾被害致器官衰竭 如今健康正气

文：中国河南大法弟子

**【明慧网】**人活一世，无论遇到什么，都能坚持善良、坚持正信，神佛定会护佑。至少我的经历证明了这一点。

## 缘起

一九九七年我开始修炼法轮大法时，还是一名军人。当时有幸拜读了《转法轮》这本宝书之后，就开始便血、全身发冷。从书中我已经知道，这是师父在给我清理身体，消去我生生世世所欠下的业债，所以不但不紧张，还感到很幸运。几天过后，在部队紧急集训中落下的睡眠不好的症状消失了；喝酒打麻将有瘾的毛病也很容易地戒了；曾经火爆的脾气改善了；胃口也好了，不挑食了，浑身轻松。我服了，大法真能使人脱胎换骨呀！从此下定决心，一定坚修到底！

## 风云突变

一九九九年，我从部队转业到地方一家国企。作为一名法轮大法学员，我时刻要求自己按照师父的要求做个好人。工作中我认认真真，吃苦耐劳。三个月后领导就安排我当带班、做收料。这是个有油水、让人眼红的工作。

一九九九年七月二十日，中共开始迫害法轮大法。众多大法弟子被绑架，被非法抄家、拘留。这是怎么了？我曾经为我能成为军人、能保卫国家而骄傲，如今我信任的政府怎么成恶魔了？师父是正的，教我们做好人没错。我作为一名大法弟子，一名大法的受益者，绝不能袖手旁观。

## 上访遭警察摧残

二零零零年十月，我去北京上访，讲法轮功是好的，

真、善、忍是好的，被警察绑架，被非法劳教三年。在劳教所，我拒绝“转化”（即放弃修炼和背叛师父），被恶警毒打，甚至被辗转几个劳教所施加迫害。但我坚信师父，不被他们的谎言所迷惑。他们对我实施酷刑，使我的身体受到了极大的摧残。二零零三年七月，我被迫害致身体各器官出现严重衰竭症状，全身没有知觉，大小便失禁，不能进食。

家人知道后要求放人，他们不放。家人强烈要求送我去医院治疗，他们给我家人的条件是让家人出费用，最后才把我送到医院。经长春市九台医院、长春中日联友好医院、吉林医学院附属医院检查，我被确诊为急性脊髓炎。此病无药可治。一个专家说：“如果有金山，回家养着吧。”

就是这样了，吉林省九台饮马河劳教所还把我拉回劳教所，想继续“转化”。劳教所的狱医给我量血压，测量结果为零，心跳降到二十四以下，狱医说：“回家也活不了。”在这种情况下，劳教所才让我回家。

## 靠修炼起死回生

虽然看起来命悬一线，但我头脑清醒。我想自己不会有事，因为我有师父（转下页）



(接上页)管。家人要送我到医院,我知道医院根本没能力让我康复,拒绝了。在家里,还不能学法炼功的时候,我就听师父的讲法录音,很快就能自理了。在能学法炼功后,我的身体一天一个样,一天一个样,很快恢复成满面红光、无病一身轻的健康人。我们全家人无不感谢师父的救命之恩!

### 该做什么自己要明白

邪党人员看我活过来了,就又使花招。“610”要挟我单位的领导,让他们把我非法开除了。当时我的孩子还小,怎么办?为了生计,我不得不做个小生意,打一些零工。我抽空就去给原单位领导讲真相,要工作。最后单位领导说:“知道你是个好人。”领导们研究后,决定按买断制度给我一次性发补偿金。“610”人员亲眼目睹了我起死回生的经历,也不再说什么了。

二零一五年我以实名控告这场迫害的元凶江泽民之后,上了他们的黑名单。二零一八年,我正在帮人搬家,突然接到一个陌生电话,说我家漏水了,我信以为真,回去后就被一帮便衣警察绑架,并非法抄家,后被关进治安大队。我心态平静,正念正行,八个小时后,被无条件释放回家。

二零一九年,我外出回家,被在我家蹲坑的国保警察非法抄家,再次被关进治安大

队。我大声呵斥他们:“我是真正的好人,什么坏事也没做过。你们迫害我,必遭天谴!”国保大队长连忙说:“不迫害你。”七个小时的非法拘禁之后,我又一次闯出魔窟回到家。

二零二零年,片警要我到社区,说想见见我。那一次他们把我绑到派出所,非法拘禁了三个小时才让我回家。

二零二四年,“610”指挥街道居委会强行“转化”迫害法轮功学员,还搞株连,说如果不“转化”不放弃修炼,姊妹们的子女都不能考编制、当公务员、当兵、提干等等。我用功能清除那些人背后的邪恶——邪恶不配跟我谈条件。清除时,师父让我清清楚楚地看见我左右两边各站着一位手执法器的罗汉,这更增加了我坚定的信念。我对家人说:“我是一个真正的好人,好人会影响谁的前途?你们要害怕,咱们就断亲,脱离关系。”并警告那些警察:“别来吓唬我。”他们的气焰一下子没了,什么也不说了,灰溜溜地走了。

之后,我主动一次又一次去找社区书记、副书记、治安主任。我从来没有怕过。他们都不敢正面和我谈。

副书记曾当过多年的治安主任,练过武术,明白我们不是一般人,就对我说:“你们这是真功夫。”片警也说:“知道你是好人,我从来没有想要找你。”

### 师父保护我的家

二零零六年,我从东北举家搬迁,回到我离开二十多年的河南农村老家。妻子虽不修炼,但一直支持我,相信法轮大法好。原本是教师的她,为了我放弃了自己的工作,和我一起回了老家。

回老家后,我下过工地,打过零工,收过废品。妻子在离我家不远的城市办了个辅导班,由于她真诚、善良、用心地对待教学、对待学生,赢得了学生和家长的信任和好评,学生源源不断,与社会上学生减少、经济匮乏的情况形成很大反差。两个女儿都知道法轮大法好。大女儿十六岁考上本科,又上了研究生,毕业后在大学任教,女婿是做资料翻译工作的。小女儿也考上了大学本科,准备考研。

我把不能自理的父亲接到我家照顾,给他收拾得干干净净。我对父亲说每天必须念诵“法轮大法好、真善忍好”。父亲在我家三年多,没病过,在九十二岁那年无疾而终。

### 结语

我今年已经六十岁了,别人都说我看上去比同龄人年轻很多。二十二年前,我由一个全身器官衰竭的活死人,通过修炼法轮大法,师父给我还原成了一个体魄强健的健康人。我一直坚信师父。我就是“法轮大法好”的见证者。◇

# 睢宁县孤寡老人被当地派出所害死

【明慧网】江苏省孤寡老人张步华，男，七十多岁，家住睢宁县邱集镇。他于二零二四年六月被邱集镇派出所非法抓走。三、四天后的一个晚间，他家门口来了两三辆警车，下来七、八个警察，把他往家一放，匆匆逃离。老人当时已经口吐白沫，神志不清，于第二天凌晨去世。

张步华为人忠厚善良，于一九九九年七月之前就开始修炼法轮功。他坚持修炼、为大法说公道话，不向恶势力妥协，却因此曾被睢宁国保大队非法劳教、被610送洗脑班。出狱后又多次遭邱集镇派出所绑架。每次关押，老人都在里面受到恐吓或殴打。

二零零九年七月，六十多岁的张步华、邵开连被王林乡派出所警察绑架。两位老人心地善良，是村子里公认的好人。

睢宁县国保大队的徐军、李军、阎东（音）等人为了升官发财，赶去对两位老人进行恐吓、审问，用手铐铐住双手，用绳拴在高处，往上拉，使身体悬空，进行殴打。老人们被吊打得大汗淋漓，疼痛难忍。

警察继而用砂袋子压在张步华、邵开连的脖子。钻心的疼痛再加上一百多斤的重压，致使两人很快昏厥。恶人用冷水将他们浇醒后继续吊起来打，反复如此。在折磨两人的过程中，警察阎东还“炫耀”自己以前将女法轮功学员殴打多严重也不手软。

张步华生前身体健康，能够正常干农活，结合他生前遭遇，公众认为邱集镇派出所及相关责任人就是害死他的凶手。

（江苏睢宁邱集镇派出所  
电话：0516-88251011）◇

## 郎冬月遭监禁两年多

【明慧网】郎东月女士，法轮功学员，北京市延庆区延庆镇上水磨村人，因坚持信仰而遭受严重迫害，并被迫流离失所多年。

2021年12月14日，她在河北省张家口市怀来县被当地公安绑架，随后遭非法关押和构陷。2023年3月8日，张家口市宣化区法院对她非法

## 家属探视权仍被剥夺

开庭审理，判9年监禁，并罚款人民币1万5千元。

郎东月被剥夺人身自由后，其家属长达两年多不知其下落。直到2025年10月，在律师介入后，河北石家庄女子监狱才承认郎东月被关押于该监狱。律师和家属提出探视要求，被监狱以“本人拒绝会见”为由拒绝安排。◇

## 迫害简讯

① 根据明慧网的不完全统计，截至2025年10月，广东省东莞市公检法系统至少绑架、构陷、枉判了42位法轮功学员，其中，9人被非法判刑5年以上，7人被非法判刑7年以上。法轮功学员夏海、吴学斌、曾慧、杨庸，分别被非法判刑8~9年。

② 2024年则获知，江苏法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少76人次被中共当局迫害，其中2人被迫害致死或含冤离世，至少5人被非法判刑，49人次被绑架，19人次被骚扰，1人次被洗脑班迫害。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

③ 锦州市法轮功学员武秀兰女，80岁，退休前为工程师，养老金已被停发十年。◇

## 四二五上访合法

1999年4月25日，逾万名法轮功学员到国务院信访办上访。这次上访极其和平理性，所提三点要求均得到信访办的合理回应；无论当年还是现在，都符合中国的宪法和法律。“闹事”“围攻”之说，都是中共为污名化而编造的谎言。◇



# 天安门是“最大的摄影棚”

文：如君（中国大陆）

【明慧网】二零零一年一月二十三日大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

## 500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来能达到五百多度。且不说五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

## 500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣

服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

## 灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三～四个警察扑灭的。

那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

二零零四年十月十六日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。显然，灭火器材是有备而来的！

## 突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，怎么那么巧呢？

以上种种，让很多人看穿了，这场诡异之火是中共对法轮功污名化的关键一环，难怪有知情专业人士戏称天安门是“最大的摄影棚”。◇

## 英国国务大臣致函支持法轮功

【明慧网】二零二五年国际人权日，英国政府文化、媒体与体育部及科学、创新与技术部联合任命的国务大臣伊恩·默里（Ian Murray）向本国法轮功学员致函，肯定法轮功学员的活动。

默里表示：“信仰、良知以及和平修炼的自由是一项基本人权，而（中共）如此大规模、系统性地剥夺这一权利，理应引起国际社会持续的关注。”

他还写道：“像你们这

样的和平守夜活动，在见证事实、保持国际社会关注，并提醒各国政府履行其国际法义务方面，发挥着重要作用。” ◇



## 归航

人生一世草一秋，  
来去两空，一生何求？  
莫道苦海无尽头，  
佛光普照，雾散云收。  
  
芸芸众生无需愁，  
回天有路，真相解忧。  
万古机缘今已到，  
几番沉浮，终上归舟。

## 三退大计

从2004年12月至2025年12月，已有超过4亿5千5百万人声明退出中共的党、团、队（简称“三退”）。

**办理方法：**1. 翻墙登录退党网站：[tuidang.org](http://tuidang.org) 2. 用海外信箱发邮件：[santui@tuidang.org](mailto:santui@tuidang.org) 3. 请法轮功学员帮助。

# 每一次瘟疫都不是无差別来袭

文：廖然

【明慧网】每一次瘟疫来袭都使人感到惶恐。现代医学认为只有体内有抗体的人才能躲过，但博大精深的传统文化告诉我们，每一次瘟疫来袭都不是无差别的，能躲过瘟疫者跟有无抗体也无甚关连。

## 九品武官梦见布疫使者

宋朝进士郭象在其所著《睽车志·卷一》中记载这么一件事：宋朝的承节郎（九品武官官阶）孙俊民，家住震泽一带（今苏州吴江区）。一年的除夕夜，他梦到一个比他家屋顶还高的巨人，巨人一手持牛角，一手持铁钉槌，正厌恶地看着他家，然后就要把牛角往孙俊民家的门上钉。

孙俊民就在梦里跟这个巨人辩说着什么，一会儿巨人似乎听明白什么，转身朝孙俊民对门姓姚的人家走去，把牛角钉在了姚家的门上。开春的时候，姚家一家人都生了瘟疫，死了好几个人。

巨人很可能就是执行瘟神命令的布疫使者，祂先是要在孙家做布疫的标记，后经孙的辩解，发现搞错了目标位置，或者是因其它原因，转而去了姚家。有一点很肯定，瘟神降临时，是要冲着有记号的目标去袭击的。

## 不义之人无可救

《四库存目·古今奇闻



类纪》记载，明朝临川有一人，从山上抓了一只幼猴崽。母猴追随之至家中，哀求放过那幼子。那人毫无怜悯之心，还将幼猴绑在树上打死。母猴悲鸣不已，撞树而死。此人剖开母猴的肚子，发现其肝肠寸断。

不到半年，这家人全家都染上了瘟疫，相继死去，这是不仁不义而招致的恶报。

## 行善者不染疫

《四库全书》记载，明代中期约嘉靖时人，曾任广东高州府的一位徐姓知府，其姥姥和继母曾“疫痢大作”，奄奄一息，家人不少人也被传染。邻居亲戚纷纷躲避，唯有徐知府独自周旋其间，悉心照料，使姥姥和继母转危为安。徐知府后来身体一直健康，瘟疫好像和他没有任何关系。

明朝永乐年间进士张宗琏的父亲张彦忱，其同宗族的人家举家染疫，亲朋好友都躲避起来。张彦忱亲自准备汤粥，每天去看望数次，有时披星带

月加以照料。大家怕他染上瘟疫，都阻止他。张彦忱解释道：

“我做我的好事，鬼神怎能侵害呢？连道路旁边的树木都能施人以庇护的阴凉，而人与人之间怎能不扶危助困呢？”尽管在疫者间穿梭，张彦忱始终不染疫。

## 武汉肺炎患者康复秘诀

武汉肺炎疫情高峰期，越南人涂安身边有3位染疫者，都通过诚心念诵“法轮大法好！真善忍好！”这九个字而迅速康复。涂安本人曾和一位患者紧密接触却丝毫未被感染，见证了法轮大法的神奇：

二零二零年三月，涂安78岁的姑姑被确诊感染了新冠病毒。她高烧一星期，昏迷不醒，进了急救室。涂安很着急。当姑姑略微清醒时，就通过电话大声告诉她：念诵“法轮大法好！真善忍好！”姑姑微弱地“嗯”“嗯”地答应着。

第二天早上，姑姑的感染症状竟然消失了，还给涂安打了20分钟电话，说以前你们一直劝我看《转法轮》，我都没有看，现在你放心吧，我一定看。几天后，姑姑出院了。

真善忍是宇宙的特性。念诵“法轮大法好，真善忍好”，就是接通了整个宇宙的正能量，就会得到神灵的加持，强大的宇宙正能量可将病毒瞬间杀死，瘟神也会撤走疫病。◇

# 黑龙江省女子监狱近期迫害手段

【明慧网】黑龙江省女子监狱近期新招频出，实施所谓“标准化管理”，服刑人员被套上了新的枷锁。

黑龙江省女子监狱集训监区非法关押着几十名法轮功学员，对学员的迫害方式有：车轮式谈话、威逼利诱、侮辱谩骂、严管、控制如厕、长时间码坐等等。

在此被非法关押的法轮功学员（以下简称学员），最大的八十多岁（双鸭山的马凤仙），其余以五十岁以上老人居多。她们营养匮乏，被严厉看管，精神高度紧张，有人身体状况不佳。

## 一、早起抠被子，外出走正步。

早晨起床要把被子抠的棱角分明，象军人标准看齐。很多老人累得腰酸背痛，汗流浃背，也难让警察满意。洗漱、上厕所等外出时，须排成整齐的一列迈着正步，出错就挨训，岁数大的人就更难。

## 二、被视频巡视、长时间码坐、搜监吓唬人

每天上午八点半准时码坐，上午下午分别坐3小时。小凳子非常矮小，长时间端坐那就是变相受刑，无处倚无处靠，腰背也酸痛，抓心挠肝般难受。

法轮功学员如拒绝写“四书”或每月的“认罪悔罪书”，中午不让休息继续码坐，如在二组的法轮功学员郭春玲、曲永霞、宋宏伟、陈雅文等，还不允许购买副食。

不仅如此，还会随时被搜监狱，要求清监（清理个人物品），个人原有的物品能留下的所剩无几。

## 三、所谓“三人成保”、保持距离。

法轮功学员不能擅自出屋，须在规定时间内被包夹带着才可出屋。不同监室之间的学员不能说话，打招呼、递眼神，否则被发现轻则被告诫，重则被责骂甚至被罚。

## 四、饭前唱红歌，睡前练“诈尸”



所有人饿得饥肠辘辘，必须唱完红歌才能给饭吃。晚上就寝前叫起来立正五分钟。正值春寒料峭，很多人冻得浑身打颤。被常人戏称为“诈尸”。

黑龙江省女子监狱为强制转化逼迫法轮功学员放弃信仰，纵容服刑犯人肆意虐待、酷刑折磨法轮功学员。据不完全统计，二十多年来，至少有40名法轮功学员因遭受黑龙江省女监残酷迫害后失去了宝贵的生命，被迫害致伤的人至少占被非法关押法轮功学员人数的百分之九十，大多数都留下了后遗症。◇

## 当地法轮功学员被迫害简讯

◎2025年11月7日，哈尔滨双城区法轮功学员王家安讲真相时被绑架，关押了15天后，现已回家。

◎2025年11月27日，哈尔滨法轮功学员曹桂兰，被香坊建筑派出所片警上门骚扰，家属被电话骚扰。片警：董春忠。

◎2025年12月4日，黑龙江省方正林业局高楞法轮功学员吴樨（58岁）、于素娥（75岁左右），在集市上被高楞国保大队绑架。高楞国保大队队长是李翔（祥）。后于素娥和管玉芹家非法抄家，抢走了大法书。后三人被检查身体，因于素娥和管玉芹身体检查不合格，当晚两人先后回到家中。◇

# 被关押迫害致重疾 黑龙江宋瑞香被构陷至法院

【明慧网】黑龙江省大庆市肇州县 73 岁的法轮功学员宋瑞香女士，二零二五年九月八日被肇源公安绑架，十一月十四日，她被构陷到让胡路法院。

宋瑞香家住肇州县。她在修炼法轮功之前，曾患腰椎间盘突出三节、胃病、子宫肌瘤等疾病，久治不愈。一九九八年，她开始修炼大法，很快一身疾病全都不翼而飞，从此她无病一身轻。。

二零二五年九月八日上午，宋瑞香在肇源县薄荷台乡镇集市给百姓讲法轮功真相，遭人恶告，被肇源县警察绑架到大庆第二看守所。二十天后让胡路检察院对她非法批捕。

二零二五年十月中旬，她已被迫害致血压高达 200mmHg 多，以及严重的肺气肿症状、呼吸困难，不能行走，只能坐轮椅。

二零二五年十二月十日，大庆市让胡路法院对宋瑞香非法开庭。

宋瑞香及家人遭受中共迫害的事实简述：

一九九九年七月二十日，中共党魁江泽民发动对法轮功的残酷迫害。宋瑞香丈夫马喜成、弟弟宋瑞义因坚持信仰，屡遭中共绑架、关押、毒打、劳教、酷刑折磨等迫害。马喜成于二零零八年含冤离世，时年 58 岁；宋瑞义于二零零二年含冤离世，时年 48 岁。

二零零零年一月，宋瑞香到北京上访遭绑架，被劫回依兰县看守所非法关押五个月，期间被强迫到外面在寒风中冷冻、被超强度长期干奴役活，被勒索一千五百元钱才放回家。

二零零零年大年三十，宋瑞香再被绑架到依兰县看守所，因绝食反迫害，遭到狱警野蛮灌食、灌四瓶浓盐水，胃灼痛得她满地打滚并吐血。绝食九天后才放回家。

二零零零年十月，再次被绑架到看守所。

二零零一年九月，宋瑞香和丈夫马喜成因挂条幅，遭人恶告，被绑架到依兰看守所。

后被非法劳教两年，宋瑞香被送进哈尔滨市万家劳教所，马喜成被送进长林劳教所。

宋瑞香被万家劳教所逼迫“转化”，遭到酷刑折磨，上大挂、电棍电全身，膝盖、头发全都被电糊，胳膊两个多月抬不起来。

二零零六年七月五日，宋瑞香与丈夫因发放真相资料，被绑架到依兰县看守所。宋瑞香绝食反迫害，十三天后被迫害奄奄一息，放回家。

二零一三年五月十四日晚，宋瑞香和学员一起读法轮功书籍，遭到大庆油田采油十厂朝阳公安分局杨明杰等十几个警察绑架，警察李岩松恶意把手铐铐紧，让手铐勒到肉里，她被迫害致血压高达 260，非法关押九天，被以监视居住放回家。

现今，宋瑞香被大庆看守所迫害致不能自理，仍被枉法关押，面临公检法迫害。◇

## 多问几个为什么？

中共为什么迫害法轮功？

当年的党魁江泽民靠着买官卖官闷声发大财，在他的治下，腐败和权色交易变本加厉。江出的书需要强制订购才能销出，党员干部对他也没有丝毫尊敬。

而法轮功创始人平民出身，办班时下面教授、专家、留学生云集，走到哪儿都是人们发自内心的感恩和追随。出于嫉妒和对政权的不安全感，江泽民动用国家机器，炮制了天安门自焚伪案，造谣中伤李洪志先生，并把上亿遵纪守法的学员推向了政府对立面。制造了这场全世界都反对的迫害。

法轮大法至今已弘传到世界一百多个国家，获得政府褒奖、支持议案和信函逾万项，主要著作《转法轮》被翻译成了五十种语言，在世界各地出版发行。◇

